

Jaro pro chovatele začíná na veletrhu TECHAGRO

Mezinárodní trojlístek veletrhů TECHAGRO, ANIMAL VETEX a SILVA REGINA nabídne návštěvníkům brněnského výstaviště nejnovější technologie, výrobky a služby pro zemědělství, chovatelství, veterinářství. Veletržní komplex zaplní ve dnech 21. – 25. března celý areál včetně nejmodernější haly P. Během pěti dnů přinese nabídku více než pěti set firem a zajímavý program plný nových užitečných informací.

Vše pro chov hospodářských zvířat

Rozsah agrárních výstav bude srovnatelný s rekordním posledním ročníkem 2008, obsazená výstavní plocha činí více než 60.000 m². Největší podíl – přibližně 70 % výstavní plochy i počtu vystavovatelů tvoří veletrh TECHAGRO s širokou nabídkou zemědělské mechanizace.

TECHAGRO je tradičním místem, kde zemědělci a farmáři najdou vše potřebné pro svoji práci, ať už v oblasti rostlinné, tak živočišné produkce. Traktory, stroje na obdělávání půdy, závlahové systémy, stroje pro sklizeň doplní bohatá nabídka výrobců a dodavatelů technologií pro chov hospodářských zvířat, krmiv, dietetik, veterinárních přístrojů a léčebných přípravků.

Přehlídka živých zvířat

Divácky velmi oblíbený program představuje výstava hospodářských zvířat. Chovatelské svazy se v Brně naposledy prezentovaly vloni v červnu při NÁRODNÍ VÝSTAVĚ HOSPODÁŘSKÝCH ZVÍŘAT A ZEMĚDĚLSKÉ TECHNIKY. Účast, i když v menším rozsahu, než tomu bylo v minulém roce, plánují i v březnu na TECHAGRO. K vidění budou zvířata z nejlepších moravských chovů skotu (holštýnský, český strakatý i masný skot), ovcí, koz a prasat v počtu přibližně sto kusů.

Nebude zde chybět ani program pro širší zemědělskou veřejnost. Nejmenší návštěvníci jistě zamíří k farmě John Deere, kde se vystřídá kolem dvacítky koní. Mezi nimi miniaturní zmenšeniny koní (miniappaloosy) a majestátní kobové, poníci zapřažení v bryčce či zástupci amerických westernových plemen. Puntíkaté appaloosy, strakatí painti i svalnatí quartem se představí v ukázkách soutěží v obratnosti, eleganci a rychlosti. Pro diváky bude připravena i možnost komunikačních her s koněm v kruhové ohradě – Equipoint nebo svezení dětí.

Welfare zvířat a bezpečnost potravin

Chovatele a veterinářskou obec zaujme i v pořadí již čtvrtý Středoevropský veterinární kongres.

Pod záštitou Veterinární a farmaceutické univerzity Brno, Komory veterinárních lékařů ČR a SR a Státní veterinární správy ČR nabídne v dnešní době obzvláště zajímavá a diskutovaná témata. Dne 23. března se zaměří na antibiotickou politiku, nové přileži-

losti uplatnění veterinární profese a role obchodních řetězců v bezpečnosti potravin. Druhý den kongresu, 24. března, bude věnován welfare zvířat a ekonomické perspektivě živočišné výroby.

Novinky vystavovatelů

Přední světový výrobce dojící techniky, firma **GEA WestfaliaSurge** známá v poslední době pod obchodní značkou GEA Farm Technologies, bude na výstavě TECHAGRO vystavovat v pavilonu G2 mimo jiné i dvě novinky – kruhovou dojírnu PerFormer a dojící soupravu IQ.

Kruhová dojírna PerFormer je určena především pro větší stáda, protože se na ní dosahuje vynikajících výkonů. Jedná se o dojírnu s dojíčem vně kruhu vybavenou polohovacím ramenem PosiForm, které dojíčí výrazně ulehčuje práci a díky ideální poloze dojačky vůči vemeni velmi přispívá k dobrému zdravotnímu stavu dojnic.

Dojačka IQ představuje mezi dojačkami revoluční výrobek, protože se jedná o první dojačku na světě, u které je odváděno mléko z každé čtvrti vemene separátně. Díky tomu je zabráněno přenášení bakterií ze struku na struk a navíc pomocí speciálních uzávěrů podtlaku je znemožněno i nasávání znečištěného vzduchu při nasazování.

Firma **TOKO** ukáže na veletrhu TECHAGRO novinku ve svém obchodním programu – mléčný bar, zařízení pro automatický prodej čerstvého syrového mléka. Je to významný počín z pohledu obohacení nabídky kvalitní domácí suroviny pro koncového zákazníka. Automat je možností nové cesty v realizaci vlastní zemědělské produkce prvovýrobců a samozřejmě jde o technický prostředek, který dovoluje náročný produkt kvalitně, pohodlně a efektivně distribuovat široké veřejnosti. V široké nabídce služeb, kterou bude prezentovat na brněnských agrárních veletrzích společnost **BAUER TECHNICS** nechybí novinky, k nimž se řadí VENTILÁČNÍ SYSTÉM BAUER. Jedná se o nový systém větrání, vytápění a chlazení stájí pro prasata, drůbež a skot včetně monitoringu kvality mikroklimatu pomocí BAUER dataloggerů NH3 a CO2.



10. mezinárodní veterinární veletrh



21. – 25. 3. 2010

BRNO - VÝSTAVIŠTĚ



4. středoevropský veterinární kongres

23. – 24. 3. 2010, Kongresové centrum Brno

Hlavní téma:

„Nové možnosti uplatnění veterinární profese“

www.cevc.cz

souběžně probíhá Techagro, Silva Regina, Biomasa, Rybaření



Central European
Exhibition Centre



BVV

Veletrhy
Brno



